Micron annuncia la sua partecipazione ad electronica 2012

Micron farà una dimostrazione delle ultime soluzioni tecnologiche delle memorie Embedded nei segmenti automobilistici, industriali,di networking e immagazzinamento dati

BOISE, Idaho, 24 ottobre 2012 (GLOBE NEWSWIRE) - Micron Technology, Inc. (Nasdaq: MU), uno dei principali fornitori al mondo di soluzioni avanzate per semiconduttori, ha annunciato oggi che sarà presente a electronica 2012, dal 13 al 16 novembre 2012 a Monaco di Baviera, in Germania. Un gruppo di importanti dirigenti Micron, provenienti dagli Stati Uniti ed EMEA, sarà in loco durante l'evento per discutere delle memorie come componenti sempre più strategici nella progettazione embedded. Micron porterà anche un dedicato team di specialisti con competenze nei segmenti automobilistici, industriali, di rete e immagazzinamento dati che coinvolgerà  il pubblico in dimostrazioni di prodotti e fornirà un’anteprima delle innovazioni che arriveranno nel 2013 nel settere delle memorie.

"Il mondo guidato dalle applicazioni, e sempre più connesso in maniera intelligente, continua ad alimentare l’importante crescita di memorie in una vasta gamma di applicazioni verticali", ha detto Thomas Eby, vice presidente del gruppo Embedded Solutions di Micron. "Micron è impegnata a portare innovazione nelle sue soluzioni di memorie embedded grazie alla partnership con operatori leader nei segmenti verticali, molti dei quali abbiamo il piacere di vedere presentare quest'anno ad electronica. E mentre Micron guida l'innovazione, rimane egualmente impegnata a migliorare la qualità dei propri prodotti ed un servizio clienti di classe di prim’ordine."

L'impegno di Micron nel Settore Automobilistico

Micron offre la più ampia gamma di soluzioni di memoria per l'industria dell'elettronica automobilistica di oggi e mostrerà una serie di innovazioni durante electronica. Micron è l'unico fornitore di grandi dimensioni di memorie che offre una gamma completa di opzioni e tecnologie innovative, sia volatili che non volatili e per ciascun segmento di applicazioni chiave. La qualità e la conformità sono al centro dell’attenzione di Micron, ciò va oltre la certificazione ISO/TS al fine di ottenere la massima affidabilità nella maggior parte delle applicazioni critiche. Con forti ecosistemi di partnership, Micron è dedicata a soddisfare le esigenze del settore dell'elettronica per auto e molte delle soluzioni congiunte saranno in mostra presso electronica.

Il programma di Micron sulla longevità del prodotto

Quale è un elemento chiave per il pubblico di Electronica. Il programma Micron di longevità del prodotto (PLP) è stato progettato per fornire architetture di memoria stabili per la lunga durata delle applicazioni, come quelle del settore automobilistico, industriale, medico ed aerospaziale. I visitatori possono recarsi presso lo stand Micron per saperne di più sul programma PLP e sulla la gamma dei dispostivi DRAM, NAND e NOR che hanno una disponibilità minima di 10 anni.

Nel display Micron presso electronica

Nel padiglione A6, presso lo Stand 256, nel salone dei sistemi embedded ed automobilisti, presso il piano Expo di electronica, Micron condurrà delle dimostrazioni con laptop SSD vs HDD. Il display automobilistico dello stand comprenderà i sistemi di infotainment e di visione, dashboard, e le unità di navigazione. Esperti Micron saranno a disposizione per discutere le ultime innovazioni riguardanti le memorie eMMC e Phase Change Memory dedicate al mondo embedded.

Per iscriversi all'evento: http://www.electronica.de/en/home/visitor/prices-registration/online-ticket-registration
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